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РОЗДІЛ V 

Рецензії 

 

 

 

Богдан Юськів  

Проблеми політико-системного виміру інформаційної демократії* 

Сьогодні в політичній науці дослідники, які вивчають сучасні інформаційні процеси та про-

блеми інформаційної безпеки, наголошують, що в умовах усеосяжного впливу інформації потрібне 

переосмислення стратегії державного інформаційного забезпечення, розроблення і планова реаліза-

ція чіткої концепції інформаційного управління, пропонуючи нові шляхи запобігання та пом’якшення 

ризиків, надзвичайних ситуацій, недопущення зростання інформаційного розриву між розвиненими 

державами та країнами, що розвиваються. Потоковість політичних і соціальних змін постіндустрі-

ального періоду підштовхнула теоретиків, які займаються проблемами інформаційної епохи, з погляду 

архітектури техноінфократичного світопорядку говорять про формування нового світового співтова-

риства в руслі мережевого державного та громадського управління.  

Сучасне суспільство відчуває реальний дефіцит прозорості й демократичності в системі суспільно-

державного управління. Порушено взаємодію між народом, який є джерелом влади, і бюрократією, 

що призвело до неефективності та корумпованості держави й економіки, гальмування соціально-

економічного розвитку. Інформаційна демократія дає людям принципово нові можливості для 

самоврядування на всіх рівнях. Розвиток систем інформаційної демократії надасть людям змогу 

просто й ефективно брати участь в управлінні своєю країною, містом, домом. Незабаром системи 

і-демократії стануть частинами системи державного управління, що призведе до його трансформації 

в реальне самоврядування і, в кінцевому підсумку, дозволить виховати нове покоління громадян, від-

повідальних за долю власної країни та світу, зробити його кращим, чистішим, чеснішим і справед-

ливішим.  

З огляду на зазначене вище, дослідження А. М. Митко актуальне, песпективне та цікаве. Мета 

монографії − дослідити актуальну для українського суспільства проблему, від якої залежить розгор-

тання політичних, економічних, адміністративно-управлінських та інших процесів. У цьому кон-

тексті наукове дослідження викликає і теоретичний, і практичний інтерес, особливо враховуючи 

динаміку поширення норм інформаційного суспільства, які безпосередньо стосуються взаємодій між 

владою та громадянами. 

Вітчизняні соціо-гуманітарні науки потребують ґрунтовних наукових розробок, які б комплекс-

но досліджували теоретико-методологічні та технологічні основи формування й упровадження ідей 

інформаційної демократії. Саме з такої позиції підходить авторка до розв’язання поставлених науко-

вих завдань. 

Зауважу, що інформаційно-комунікаційні технології є об’єктом дослідження широкого науково-

го загалу. Та беззаперечним позитивом цієї роботи можна вважати те, що автор вдало поєднує 

науковий та прикладний аспекти у визначенні предмета свого дослідження. Об’єктом дослідження 

монографії «Інформаційна демократія: реалії та виклики часу» є інформаційна демократія як дина-

мічна характеристика сучасної політичної системи. Предметом дослідження визначено структурно-

функціональну характеристику, тенденції і проблеми становлення інформаційної демократії у світо-

вому просторі. 
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Основні завдання, які поставила перед собою та успішно виконала дослідниця, такі: обґрун-

товано концептуальні засади інформаційної демократії в межах структурно-функціонального та 

політико-системного підходів; систематизовано наявні визначення поняття «інформаційна демо-

кратія» та запропоновано його трактування; проаналізовано ступінь наукової розробки проблеми й 

описано методологічну базу політико-системного виміру інформаційної демократії; визначено 

систему детермінації інформаційної демократії та її структурно-функціональні складники; виявлено 

взаємозалежності та взаємовплив внутрішніх чинників інформаційної демократії на мікрополітич-

ному рівні; схарактеризовано глобальну природу інформаційної демократії на макрополітичному 

рівні; досліджено політико-правове поле становлення та регулювання інформаційної демократії в 

країнах світу; виокремлено моделі інформаційної демократії в сучасних політичних системах і 

розглянуто особливості їх упровадження в розвинених країнах світу; прослідковано тенденції та 

визначено проблеми становлення й функціонування інформаційної демократії; проаналізовано 

сучасний стан і-демократії в українському інформаційному просторі; визначено позитивні сторони і 

проблемні аспекти реалізації інформаційної демократії в Україні; запропоновано систему заходів 

щодо оптимізації процесів формування інформаційної демократії в Україні. 

Відповідно до завдань структура монографії логічна. Дослідження А. М. Митко ґрунтується на 

джерельній базі та емпіричному матеріалі, що дало авторові змогу всебічно підійти до актуальної 

проблеми.  

 


